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Bekecs község Önkormányzatának 
Képviselőtestülete 
 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
 
 
Készült: Bekecs község Önkormányzati Képviselő-testületének 2006. április 26-án  
               megtartott üléséről, a polgármesteri hivatal tanácskozó helyiségében 
 
 
Jelen vannak:           Tóth István polgármester 
   Bodnár Jánosné jegyző 
 

Békiné Péter Emese  
Dávidházi Ferenc 
Falussy Józsefné  
Gáspár József 
Hubainé Trembinszki Katalin  
Körömi János  
dr.Móré Lórántné  
Somogyvári Gyuláné képviselők  
 
Dávidházi Ferencné intézményvezető 
Restás Márta családgondozó 
 
Pipicz Sándorné jegyzőkönyvvezető 

 
    
 
Tóth István polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 10 fő települési 
képviselőből  9   fő jelen van, az ülés tehát határozatképes, azt megnyitja. 
 
Javaslatot tesz az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőire Dávidházi Ferenc alpolgármester és 
Körömi János képviselő személyében. 
A javaslatot a képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
 
Javaslatot tesz továbbá az ülés napirendjére, mely megegyezik a meghívóban kiadottakkal. 
 
 
A javaslat alapján a képviselőtestület 9 igen szavazattal elfogadta a napirendet, mely 
meghívó formájában a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
 
Napirend előtt Tóth István polgármester tájékoztatást ad a 2006. évi országgyűlési képviselő 
választás helyi eredményeiről. 
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1. NAPIRENDI PONT: 

 

Tájékoztató az általános iskolában folyó oktató-nevelő munkáról 
 
 
Dávidházi Ferencné iskola igazgató tájékoztatója írásban a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Tóth István polgármester köszöni a megszokottan magas színvonalú tájékoztatást. 
Véleménye szerint a pedagógusi munka igazi fokmérője az, ha a gyerekek az általános 
iskolából kikerülve is megállják a helyüket. 
 
Falussy Józsefné képviselő nemrégiben Szerencsen a Bocskai vetélkedőn zsűrizett, ahol a 
szerencsi kollégái nagyon nagy elismeréssel szóltak az új bekecsi iskoláról, különösen tetszik 
nekik az informatika oktatását szolgáló tanterem felszereltsége. 
 
Dávidházi Ferenc képviselő is olyan szülői visszajelzésekről számol be, miszerint jó itt élni 
Bekecsen, jó, hogy kis létszámúak az osztályok. 
 
dr.Móré Lórántné képviselő is gratulál az iskolai munkához. Valóban az a legnagyobb 
öröm, ha középiskolában is tartják a gyerekek az itt megszerzett szintjüket. Ez a 
legnyomósabb érv amellett, hogy jöjjön ide még több gyerek a környező településekről is. 
 
Más észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület határozathozatal nélkül 
egyhangúlag elfogadta a tájékoztatást. 
 
 
 

2. NAPIRENDI PONT: 

 

Tájékoztató a családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által elvégzett munkáról 

 

 
 
Restás Márta családgondozó tájékoztatója írásban a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Tóth István polgármester megköszöni a színvonalas tájékoztatót. Elmondja, hogy Mártika 
férje adventista lelkész, aki jelenleg az ADRA Alapítványnál dolgozik, ez mindenképpen egy 
nagyon előnyös kapcsolatot jelent ennél a munkánál. Mégsem ez a az Ő nagy pozitívuma, 
hanem az, hogy meg tudja találni a rászorulókkal, a társadalom perifériáján élőkkel a 
kapcsolatot, a megfelelő hangnemet, így nagyon könnyen elfogadták Őt.  Szerinte ezért 
hosszú távon is eleget fog tudni tenni ennek a kihívásnak. Úgy tűnik, jó választás volt a 
Restás Márta személye  és bár ez a munka nem kecsegtet túl sok sikerélménnyel, a szaktudása 
révén biztosan sikeres lesz. 
 
Békiné Péter Emese képviselő a háziorvos nevében is megköszöni Mártának a sok 
segítséget. Sok beteget küldenek át a családgondozóba, ahol Mártától maximálisan megkapják 
azt a fajta segítséget, amire szükségük van, de az orvosnak erre sem ideje, sem 
szakvégzettsége nincs. 
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Somogyvári Gyuláné képviselő is úgy látja, hogy Márta nagyon szorgalmas, nagy szociális 
érzékenységgel rendelkezik. Türelmes is az ügyfelekkel, további munkájához jó egészséget és 
kitartást kíván. 
 
Falussy Józsefné képviselő örül, hogy egy ilyen személyiség került a szolgálat élére. Felhívja 
a figyelmét az Igazság utcán eluralkodott állapotra, ez több ott lakó szomszéd szerint is túl 
van minden tűréshatáron. 
 
Tóth István polgármester ehhez javasolja, hogy vegye igénybe Márta a polgárőrök segítségét 
is.  
 
Hubainé Trembinszki Katalin képviselő gratulál a Restás Márta eddigi munkájához. Ő egy 
magatehetetlen, vak nyugdíjas pedagógust ajánl a figyelmébe, akinek az ügye a személycsere 
közben megoldatlan maradt. A Szociális Bizottság nevében is együttműködéséről biztosította 
Restás Mártát. 
 
Tóth István polgármester megjegyzi, hogy ebben az egy konkrét esetben leginkább csak a 
gyermekek figyelmét lehet felhívni a tarthatatlan állapotra, mert semmi segítséget nem fogad 
el és senkit nem is enged be magához az illető. 
 
dr.Móré Lórántné képviselő is úgy látja, hogy ez a családgondozás egy eléggé hálátlan 
feladat, nehéz munka, de tapasztalata szerint Mártika mindenkinek szívesen a rendelkezésére 
áll. Köszönet érte. 
 
Tóth István polgármester Úr örül, hogy mások is olyannak ismerték meg Mártikát, mint Ő 
maga is, munkájához további türelmet és sikereket kíván. 
 
 
Más hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyhangúlag, határozat hozatal nélkül fogadta 
el a tájékoztatást. 
 
 
 

3. NAPIRENDI PONT: 

 

Javaslat a szociális rendelet módosítására. 
 
 
Bodnár Jánosné jegyző előterjesztése írásban a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
 
A magasabb szintű jogszabály változásból adódó rendelet módosítási javaslatokkal a 
képviselő-testület valamennyi tagja egyetértett és 9 egybehangzó „igen” szavazattal  
következő rendeletet alkották: 
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Bekecs Községi Önkormányzat 
 

9/2006.(IV. 28.) számú RENDELETE 
 

 a felnőtt korúakra vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 
16/2003. (IX. l.) számú rendelet módosításáról. 

 
 
Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.)1.§. (2) 
32.§. (3) 38.§.(2), 47.§. (1) 50.§. (2) bekezdésében kapott felhatalmazással élve , továbbá a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosításáról   
szóló 2005. CLXX. Törvény  9.§.(2), 10.§.(2), 18.§. (3), és 27 §-ban  foglalt rendelkezések 
alapján az alábbi rendeletet alkotja:  
 

1.§. 
 
Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a felnőtt korúakra vonatkozó szociális 
gondoskodás helyi szabályairól szóló 7/2004. (IV.1.) számú, a 13/2004. (VI. 1.) számú és a 
15/2005. (X.1.) számú Önkormányzati Rendelettel módosított 16/2003. (IX.1.) számú 
Önkormányzati Rendelete (továbbiakban: R. ) az alábbiak szerint módosul: 
 
 
A R. 11. §-ának (1) (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul, valamint az alábbi (6) (7) 
bekezdéssel egészül ki, egyidejűleg a (6) (7) bekezdés számozása (8) (9) bekezdésre 
módosul: 
 
 
„11.§.  
(1) A települési önkormányzat a  Sztv. 37/D.§. (1) bekezdésében foglalt együttműködés 
intézményi feltételeiről a társulás keretében létrehozott „Prügy Környéki Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat”  útján gondoskodik. 
 
(2) A nem foglalkoztatott személy esetében a rendszeres szociális segély megállapításának 
feltétele, hogy  

a.) vállalja a beilleszkedést segítő programba való részvételt 
b.) működjön együtt (a B.A.Z. Megyei Munkaügyi Központ Szerencsi 

Kirendeltségével és) a Prügy Környéki Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálattal (továbbiakban: Családsegítő Szolgálat) 

 (6) Az Sztv. 37.§. (2) bekezdése alapján, ha a rendszeres segélyben részesülő személy a 
segély folyósításának időtartama alatt együttműködési kötelezettségét megszegi, a segély 
összegét 6 hónapig 75 %-os mértékben kell folyósítani. 
 
(7) A nem foglalkoztatott személy az együttműködési kötelezettségét az Sztv. 37/B.§. (2) b.) 
pontjában foglaltakon túl súlyosan megszegi akkor, ha a csökkentett 75 %-os mértékű 
folyósítás 6 hónapos időtartamát követően sem tesz eleget együttműködési kötelezettségének. 
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2.§. 
 
A R. 33.§. (1) bekezdés c) és d) pontja az alábbiak szerint módosul: 
 
„33.§. 
(1) 
c) a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke az öregségi nyugdíj legkisebb 
összegének 25 %-át meghaladja. 
d) egészségi állapota alapján vélelmezhető, hogy a c) pontban említett rendszeres gyógyító 
ellátás költsége tartósan, legalább 6 hónapig fennáll.  
 

3.§. 
 
A R. 36.§. (2) bekezdés d) pontja az alábbiak szerint módosul: 
 
„36.§. 
(2) 
d) akinek családjában az egy főre eső jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb 
összegének 100 %-át, egyedül élő esetén 150 %-át. 
  

 
Záró rendelkezések 

 
4.§. 

 
(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben 
is alkalmazni kell. 
 
(2) A rendelet 1. §-ával megállapított ll.§. (6) (7) bekezdése, a 2. §-a és a 3. §-a 2006. július l. 
napjával lép hatályba,  
 
(3) A  R. 33.§. (2) bekezdése 2006. július l. napjától hatályát veszti.  
  
(4) A R.  15/2005. (X.1.) számú önkormányzati rendelettel megállapított 3.§. (3) bekezdése, 
9.§-a 10.§-a 25.§. (1) bekezdését megállapító része 2007. január l-én lép hatályba. 
  
 
Bekecs, 2006. április 26. 

 
 
Tóth István        Bodnár Jánosné       
polgármester             jegyző 

 
Kihirdetési záradék:   
 
A rendelet kihirdetésének napja: 2006. április. Bodnár Jánosné    
        jegyző 
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4. NAPIRENDI PONT: 

 

Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról, a két ülés között tett 

intézkedésekről 
 
 
 
Tóth István polgármester jelentése írásban a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
A jelentést a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta. 
 
 
 
 
 

5. NAPIRENDI PONT: 

 

Bejelentések, egyéb indítványok 
 
 
 
Tóth István polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a Tűzoltó, Szerencsi, 
Aradi és Muskátli utak felújítására benyújtott pályázatunk nyert ugyan, de kevesebbet, mint 
amennyire pályáztunk. Emiatt javasolja, hogy a tervezett beruházást csökkentett műszaki 
tartalommal valósítsa meg az önkormányzat. 
A csökkentett műszaki tartalom és a pályázaton nyert összeg miatt módosítani szükséges 
önkormányzati határozatunkat, hiszen  az önrész mértéke is változik. 
 
 
A javaslat alapján a képviselő-testület 9 egyhangú „igen” szavazattal a következő határozatot 
hozta: 

 
 
 
 
34/2006.(IV.26.) számú önkormányzati határozat: 
 
Tárgy:  Tűzoltó út felújítása 
 
Bekecs község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában és 
működtetésében lévő Tűzoltó út felújítását határozza el. A felújítást saját 
forrásból és a B.A.Z. Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a B.A.Z megyei 
leghátrányosabb helyzetű  kistérségek felzárkóztatása támogatásának 
elnyerésére benyújtott pályázatból kívánja megvalósítani. 

 
A beruházás teljes bruttó költsége :  8.796.000,-Ft. 
 
Ebből az önkormányzat saját forrásként 2006. évben az alábbi összeget 
biztosítja:  1.796.000,- Ft, mely a teljes bekerülési összeg 20,4 %-a. 
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A fennmaradó részre az önkormányzat pályázatot nyújt be a B.A.Z. 
Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a B.A.Z megyei leghátrányosabb 
helyzetű  kistérségek felzárkóztatása támogatásának elnyerése érdekében  
2006. évben a „helyi önkormányzatok alapfeladat ellátása között meglévő 
színvonalbeli különbségek csökkentése érdekében, a bel- és külterületen 
infrastrukturális fejlesztésekhez” jogcímen 7.000.000,- Ft-ra, amely a teljes 
bekerülési összeg 79,6 %-a. 
 
A szerződéskötésnél a rendeletben előírt százalékos támogatási arányt 
betartjuk. 
 
Vállalja az önkormányzat, hogy  

-    a beruházást megvalósítja és 2007. április 30-ig befejezi, 

- a szükséges saját forrást biztosítja, 
- a támogatás megítélésétől számított 90 napon belül a támogatási szerződést 

megköti, 
- a támogatással megvalósított infrastrukturális szolgáltatásról legalább 10 

éven keresztül gondoskodik, 
Az önkormányzat nyilatkozik, hogy a pályázatban megjelölt beruházás 
illeszkedik a meglévő települési környezethez. 

Az MTT által korábbi években TEKI és CÉDE keretből támogatott, a 
pályázat benyújtásakor már befejezett beruházásokról az önkormányzat 
elszámolt. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Tóth István polgármester 

 
 

 
Tóth István polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy  „  A jelen gyermekei 
a jövő felnőttei” tárgyú, iskolabútor és taneszköz vásárlásra, illetve iskola udvar rendezésre 
nyert pályázat támogatási szerződésének megkötéséhez a Magyar Államkincstár egy 
képviselő-testületi határozatot kér, mely az új forrástáblában szereplő forrásmegoszlást 
tartalmazza. 
 
 
A képviselő-testület a javaslat alapján 9 egybehangzó „igen” szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 
 

35/2006.(IV.26.) számú önkormányzati határozat: 
 
Tárgy: Iskolabútor és taneszköz beszerzésére pályázat 
 
Bekecs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában és 
működtetésében lévő II. Rákóczi Ferenc Informatika Matematika Tagozatos 
Általános Iskola tantermeibe iskolabútorok és taneszközök beszerzését, az 
iskola udvarának burkolását határozta el.  



 9 

A beszerzést és a burkolást saját forrásból és az Észak-Magyarországi 
Regionális Fejlesztési Tanácshoz a decentralizált terület- és régiófejlesztési 
célelőirányzat 2005. évi támogatásának elnyerésére benyújtott pályázatból – 
TRFC, A/6 jogcím, humán infrastruktúra fejlesztése – kívánja 
megvalósítani. 
 
A beruházás teljes bruttó költsége   10.922.000,- Ft. 
 
Ebből az önkormányzat saját forrásként  2005. évben az alábbi összeget 
biztosítja:  1.322.000,- Ft, amely a teljes bekerülési összeg 12,1 %-a. 
 
A fennmaradó részre az önkormányzat pályázatot nyújtott be az Észak-
Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanácshoz a decentralizált terület- és 
régiófejlesztési célelőirányzat – TRFC, A/6 jogcím és 
TRFC/EM/2005/A/6/35. számon humán infrastruktúra fejlesztése – 2005. 
évi támogatására 9.600.000,- Ft-ot nyert, amely a teljes bekerülési összeg 
87,9 %-a. 
 
Határidő:2006. május 31. 
Felelős: Tóth István polgármester  
 

 
 
 
 
dr.Móré Lórántné képviselő kérdezi, hogy a szerencsi hulladékudvarba bármilyen 
hulladékot lehet-e vinni és azt ingyen lerakni? 
 
 
Tóth István polgármester: a szolgáltatótól kell megkérdezni. 
 
 
dr.Móré Lórántné képviselő kérdezi, hogy az Igazság és a Rózsa utcákat összekötő 
útszakasz elkészül-e az idén? 
 
 
Tóth István polgármester elmondja, hogy sajnos első körben nem nyert az erre a célra 
benyújtott pályázatunk. Várható még egy második fordulós döntés is május 19-én, ha ez is 
kedvezőtlen lesz számunkra, akkor is megcsináljuk saját erőből ezt a részt. 
 
 
Hubainé Trembinszki Katalin képviselő úgy tudja, hogy a Szent István utcában a 
szennyvízcsatorna hibája kijavításra került, ellenben a Szabadság utcán egy csatorna fedlap 
alól szinte elviselhetetlen volt a bűz, azzal is csinálni kellene valamit. 
Kérdezi továbbá, hogy mi lesz idén a község virágosításával, már javában itt az alkalmas idő 
erre. 
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Tóth István polgármester elmondja, hogy szakemberek szerint a kevés rákötés miatt pang a 
víz a szennyvízcsatornában, kellő rákötés esetén már folyamatos lesz az áramlás és akkor 
megszűnik a bűz is.  
A virágosítással idén is Kedves Béla képviselő lett megbízva, bízunk benne, hogy időben 
elvégzi majd a munkát. 
 
dr.Móré Lórántné képviselő a virágosítás kapcsán felhívja a figyelmet arra, hogy a 
millenniumi parkban a madárbirs nagyon elgazosodott, azt talán kivágni lenne célszerű, mert 
az erős, szúrós ágak között a gazolás szinte lehetetlen, így pedig nem szép. 
 
Hubainé Trembinszki Katalin képviselő kérdezi, hogy az épülő  borpalackozónál tényleg 
tulajdonosváltás történt-e?  
A turista szezon közeledte miatt pedig ismételten felhívja a figyelmet a Monok felé mutató 
útjelző tábla pótlására. 
 
Tóth István polgármester szerint a palackozó az állami támogatások, pályázati pénzek miatt 
elidegenítési tilalom alá esik, ez biztosan csak egy rosszindulatú híresztelés. 
A Monok felé mutató jelző tábla miatt már lett szólva a Közútkezelőnek,  de ez az 
önkormányzat szempontjából nem egy nagy volumenű probléma.  
 
dr.Móré Lórántné képviselő szerint ami igazán fontos, az a szemetes edények kihelyezése 
még nagyobb számban a község tisztasága érdekében. 
 
Tóth István polgármester emlékezteti a tisztelt képviselő-testület tagjait, hogy pár éve 15 db 
szemétgyűjtő került kihelyezésre, de abból jelentős mennyiséget elloptak, de ha szükségét 
látja a testület, akkor pótoljuk. 
 
Más észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, Tóth István polgármester az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 
 

Tóth István polgármester                              Bodnár Jánosné jegyző 
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Dávidházi Ferenc alpolgármester                     Körömi János képviselő 
 
 
 
 


